
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問：あなたが思う「制服の良い点」について（３つまで選択可） 

・中学生は「中学生らしく見える」が最も多く、次いで「毎日着る服に悩まなくていい」となっています。 
・保護者は「毎日着る服に悩まなくていい」が最も多く、次いで「服で人との差が出ない」となっています。 

問：あなたが思う「制服の悪い点」について（３つまで選択可） 

・中学生は「動きにくい」が最も多く、次いで「暑さ寒さに対応していない」となっています。また「その他」が 12.3％となっていますが、 
選択肢を３つまでに絞れない人が、「その他」で選択肢を複数記載しているためです。 

・保護者は「値段が高い」が最も多く、次いで「洗濯・手入れがしにくい」となっています。 

問：制服の着用についてどう思うか 

・中学生、保護者ともに「登下校含めて一日中校内着・体操服がよい」が最も多い回答となっています。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
  

 

 

 

 

 

問:中学校の制服についてどう思うか 

・肯定的な回答割合（あったほうがいい、どちらかといえばあったほうがいい）が小学生と保護者は約６割となっていますが、中学生は 
約５割となっています。 

問:子供にどんな制服を着させたいと思うか 

・保護者では、「洗濯・手入れがしやすい」が最も多く、次いで
「着やすくて動きやすい」となっています。また、「値段が安い」
が４割を超えています。 

問:制服のリユース(再利用)を利用したいと思うか 

・利用を希望する保護者（利用したい、どちらかといえば利用 
したいと回答）が 65.1%となっています。 

問:どんな制服を着たいと思うか 

・小学生と中学生ともに、「着やすくて動きやすい」が最も多く、次いで「暑さ寒さに対応している」となっています。中学生の「その他」が 
8.8％となっていますが、選択肢を３つまでに絞れない人が、「その他」で選択肢を複数記載しているためです。 

問：制服について思うこと、困っていること、考えていること《自由意見》  

【意見数】小学生：3,357 件 中学生：3,595 件 保護者：6,028 件

非常にたくさんの方から意見が寄せられました。意見の多い少ないのみで判断することなく、多様な意見を踏まえて今後の協議を進めていき
ます。 
なお、本アンケート調査は、検討委員会の協議で使用することを前提に回答いただいているものであることから、自由意見については概要版
を作成し、ホームページで公開しています。 

⇒ ⇒ ⇒


